

В Кушве Госавтоинспекция устанавливает обстоятельства ДТП, в результате которого пострадал несовершеннолетний ребёнок-пассажир.

11.07.2021 года в 20:10 часов по адресу г. Кушва ул. Луначарского, д.16, водитель 1984 года рождения, управляя автомашиной ВАЗ-211440 не выбрал скорость, обеспечивающую постоянный контроль за движением своего транспортного средства, в результате чего совершил столкновение с автомашиной ЛАДА-210740 под управлением водителя 1983 года рождения.

В результате ДТП бригадой ОСМП ГАУЗ СО «ЦГБ г. Кушва» доставлена в приемный покой г.Кушва несовершеннолетний пассажир автомашины ЛАДА- 210740, девочка 2005 года рождения, с диагнозом: ЗЧМТ, СГМ?. ДТП является разовым, ребенок серьезных травм не получил.

На месте ДТП сотрудниками ГИБДД проведены замеры, составлены процессуальные документы. Проведено освидетельствование водителя на состояние опьянения, результат - отрицательный. В отношении водителя возбуждено административное производство по части 1 статьи 12.24 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.

Уважаемые водители, перед началом обгона убедитесь в том, что на данном участке дороги такой маневр разрешен и возможен в данной ситуации. Нужно быть уверенным на 100%, что удастся завершить начатый маневр без нарушения скоростного режима, не создавая аварийной ситуации. «Неудачный» обгон может привести к трагическим последствиям.

Помните, что по причине выезда на полосу встречного движения и превышения установленной скорости движения могут пострадать ни в чем невинные люди, в том числе дети! Залог безопасности на дороге – это строгое соблюдение ПДД РФ.